
A zalakarosi Venus Hotel különleges,
egyedi hangulatú ajánlatot kínál a fürdõ-
városba érkezõknek. A wellness-szállodá-
nak minden területen az a célja, hogy ere-
detit, sehol máshol nem találhatót kínáljon
vendégeinek - ez nemcsak különleges épí-
tészeti megoldásaival, konyhájával és az
ellátást szolgáló Garabonciás Farmmal je-
lenik meg, hanem a nem mindennapi ven-
déglátási kultúrában is. 

A Venus Hotel 2001-ben a Széchenyi-
terv segítségével nyithatta meg kapuit egy
tizenöt szobás, egy emeletes szállodaként.
Az újabb három emeletre 2003-ig várni kel-
lett, amikor is pályázati forrásból azt is sike-
rült megvalósítani.

A Venus tulajdonosai egy családbarát és
különleges létesítmény kialakítására töre-
kedtek, mely egyfajta menedékként szolgál
rohanó világunkból. A személyzetet is eb-
ben a szellemben választották ki, csupa iz-
galmas, érdekes emberrel találkozhatunk,
ha ide látogatunk. Már a recepciós sem egy
mindennapi figura, a mindig mosolygós in-
diai fiatalember önmaga is felvidítja az érke-
zõ vendégeket. A "kastélyszálló-jellegû" é-
pületnek különleges hangulatot kölcsönöz,
hogy a falakat a Dr. Major Amira által készí-
tett egyedi festmények borítják. A képek a
görög, római és reneszánsz élet szépségeit
mutatják be, a naturális életöröm szeretetét
sugallva, sõt még egy-egy jól csengõ
idézettel párosítva hasznos útmutatóval is
szolgálnak a szálló vendégeinek.

A szobák a modern ember igényeit tel-
jességgel kielégítik - tisztaság és jó ízlés a két
kulcsszó, ami eszembe jut, ha az itt eltöltött
hétvégére gondolok. 

Az étteremben ínycsiklandozó étkek
várják a vendégeket. A nyersanyagok jelen-
tõs része a szállóhoz tartozó Garabonciás
Farmról érkezik, így garantálva a kiváló mi-
nõséget és a háztáji ízvilágot: a saját kert-
jükbõl fõznek! 

A Venus Hotel saját wellness részleggel
is rendelkezik, egy úszómedence és egy kel-
lemes jakuzzi várja a mártózni vágyókat.
Említésre méltó a szálló szaunája is, mely-
nek sajátos kialakítása még az avatatlan
szemnek is azonnal feltûnik. A hotel Zalaka-
ros egy jól frekventált helyén terül el, 100 m-

re a strand bejáratától. Csodálatos kilátás
nyílik erkélyeirõl a fürdõre és a környék
dombjaira, természetközelsége késõ esti sé-
tákra buzdít. Interaktív programokon is
részt vehetnek a szállóba látogatók, amely
történetének legnagyobb volumenû fejlesz-
tését hajtja végre.

Ez a beruházás több európai uniós és re-
gionális pályázat együttes elnyerésével va-
lósulhat meg. Már most decemberre készen
lesz a wellness-részleg bõvítése, amelynek
keretében egy római fürdõt idézõ élmény-
medencével, gõzfürdõvel, csobbanó meden-
cével és egy kültéri medencével bõvül a
szálloda.

A projekt nagyobbik része a következõ
évben kerül átadásra: 30, minden igényt ki-
elégítõ prémium szoba kerül majd kialakí-
tásra. A meglévõ épület - személyes tapasz-
talat alapján szintén mindent igényt kielégí-
tõ - szobái classic szobaként funkcionálnak
tovább. A megnövekedett szobaszámhoz i-
gazodva az éttermet is bõvíteni kellett: a
Korinthos termet a vendégek már kará-
csonykor birtokba vehetik. 

Természetesen az összes fejlesztés illesz-
kedni fog a jelenlegi koncepcióba: itt is az
antik és reneszánsz kultúra megidézése adja
majd a keretet. 

A szálloda egyre nagyobb hangsúlyt kí-
ván fordítani a kisgyermekes családok foga-

dására. Az alaphozzáállás az, hogy a gyer-
mekek számára önálló programokat szer-
veznek, miközben a szülõ kap egy kis "sza-
badidõt". Ezek a programok nagyon széles-
körûek lehetnek: izgalmas lehetõségnek tû-
nik a szálloda parkjában szervezett élethû
régészeti ásatási játékban való részvétel, de
a városi gyerekeket megmozgatják a farmon
szervezett állatsimogató programok is. Ezek
a késõbbikben jurta táborral és kézmûves-
foglalkozásokkal bõvülnek majd. Miközben
a gyerek közelebb kerül a természethez,
játszva tanul,  a szülõk a wellness-részlegen
kényeztetik magukat, vagy a DVD- és
könyvtárból választják ki az érdeklõdési kö-
rüknek megfelelõ szórakozási lehetõséget.

A további fejlesztési elképzelések a
jurtatábor kialakításával a már említett far-
mon kapnak helyet, mint gyerek és felnõtt
szórakoztatópark. A személyes bejárás
során meggyõzõdhetünk róla, hogy a
birkák, lovak, tehenek, nyulak és egyéb álla-
tok tenyésztését végzõ gazdálkodó egység
az organikus mezõgazdaság szép példáját
nyújtja. A vendég, miközben - kerékpárral
vagy lovaskocsival - ellátogat a farmra, saját
szemével gyõzõdhet meg, mit is jelent az, ha
az állatokat hagyományos, természetközeli
módon tartják. Így talán arra is magyaráza-
tot talál, miért érezte olyan fenségesnek az
elõzõ esti csirkepaprikást.

Ókori hangulat a zalai dombok között
Egy menedék a rohanó világból, ahol a saját kertjükbõl fõznek

www.hotelvenus.hu, (+3693)540140; (+3630)3835969


